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ВСТУП 

 

Системо утворюючим фактором реалізації довгострокової стратегії 

економічного розвитку країни є ефективне регулювання соціально-економічних 

процесів з розробкою дієвих політичних заходів досягнення масштабних 

економічних, соціальних та екологічних цілей. Україна знаходиться в процесі 

перманентних та, у переважній більшості, послідовних трансформацій. 

Середовище нової реальності та пост пандемічні умови, посилюючи прояв 

кризових явищ, спряють швидкому поширенню інновацій, трансформації 

бізнес-середовища, удосконаленню підходів до регулювання соціально-

економічних процесів. 

За сучасних умов посилення конкуренції на внутрішньому і зовнішньому 

ринках вирішальним у розвитку підприємств малого і середнього бізнесу є 

розробка їх стратегій на основі інноваційних підходів з використанням 

інновацій та інвестицій. Без чітко сформованих стратегічних планів 

інноваційного розвитку підприємства малого і середнього бізнесу не зможуть 

конкурувати, визначати шляхи активізації інноваційного потенціалу, 

спрямованого на отримання прибутку і підвищення власної 

конкурентоспроможності. Через те, розробка стратегій інноваційного розвитку 

є надто актуальною для підприємств малого і середнього бізнесу та необхідною 

для підвищення рівня результативності і прибутковості. Стан розробленості 

проблематики інноваційного розвитку підприємств вказує нате, що для 

впровадження інноваційної діяльності необхідна належна розробка відповідних 

стратегій та їх адаптація до мінливих умов зовнішнього середовища, які 

потребують пошуку нових науково-методичних підходів щоб надати суб’єкту 

господарювання ефективний практичний інструментарій для забезпечення 

належного рівня конкурентоспроможності та сталого розвитку. Серед наукових 

джерел, які висвітлюють дослідження даного напряму економічної науки варто 

виділити праці таких науковців: Бланк І., Валдайцев С., Войнаренко М., Вергал 



К.,Гриньов А., Зянько В., Ільєнкова С., Надтока Т., Нижник В., Масленнікова 

Н., Мозенков О., Орлов О., Перерва П., Рогоза М., Стовпа Т., Твіст Б., Тридід 

О., Уткін Е., Фатхутдінов Р.,Фільберт Л., Федулова Л., Хотяшева О., Хрущ Н., 

Шарко В., Шульгіна Л., Череп О., Яковлєв А. та ін.  

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є узагальнення теоретичних 

положень та розробка методичних рекомендацій щодо управління 

інноваційною діяльністю як основою розвитку підприємства. Досягнення 

мети дослідження було здійснено за допомогою вирішення таких наукових 

завдань: 

- Досліджено процес формування та реалізації інноваційного 

потенціалу підприємств; 

- Визначено складові потенціалу, що визначає інноваційний 

розвиток підприємства 

- Розглянуто теоретичні основи розробки стратегій 

інноваційного розвитку підприємств; 

- Проведено характеристику діяльності ТОВ «Науково 

виробниче агрохімічне підприємство «МИР»» 

- проаналізовано стан та динаміка розвитку інноваційної 

діяльності підприємств; 

- проаналізовано інноваційну діяльність ТОВ «МИР»; 

- ідентифіковано стратегічні напрями інноваційного 

розвитку ТОВ «МИР»; 

- обгрунтовано вибір виробництва iнновацiйних продуктів 

для ТОВ «МИР» з використанням ПЕОМ. 

Об’єкт дослідження – управлінські процеси підприємства ТОВ 

«Наукове виробниче агрохімічне підприємство «МИР».  

Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні 

положення щодо аналізу та управління інноваційною діяльністю 

підприємства. 



В кваліфікаційній роботі бакалавра використані такі загальнонаукові 

методи: порівняльного аналізу, систематизування та узагальнення - для 

конкретизації основного змісту, сутності та етимології понять «інновація», 

«інноваційна діяльність», «інноваційний менеджмент», «управління 

інноваційною діяльністю», «керівництво інноваційною діяльністю»; 

групування; експертних оцінок й емпіричного дослідження; статистичного 

аналізу; структурно-логічного аналізу; математично- статистичного аналізу; 

графічний; аналізу і синтезу. 

Інформаційною базою дослідження виступили дані економічної та 

операційної діяльності ТОВ "МИР", статистичні дані, результати незалежних 

статистичних та економічних досліджень, матеріали статистичної та 

фінансової звітності репрезентативної виборки. 

Запропоновані рекомендації, наведені у кваліфікаційній роботі, 

сприятимуть покращенню результатів інноваційної діяльності та загальному 

економічному розвитку підприємства ТОВ «МИР». 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків 

та пропозицій. Загальний обсяг дипломної роботи складає 80 сторінок, у 

тому числі складається з 15 таблиць і 10 рисунків, список використаних 

джерел із 39 найменувань. 
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